



平成29年6月30日

各位

会社名 M R T 株式会社  
代表者名 代表取締役社長 馬場 稔 正  
(コード番号: 6034 東証マザーズ)  
問い合わせ先 取締役 西岡 哲也  
TEL. 03-6415-5295

(訂正・数値データ訂正)

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月10日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正理由】

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがありましたので訂正を行うものです。

【訂正内容】

サマリー情報

1. 平成28年3月期の連結業績(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
28年3月期	円 銭 <u>26.62</u>
27年3月期	—

(訂正後)

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
28年3月期	円 銭 <u>26.66</u>
27年3月期	—

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
28年3月期	円 銭 <u>28.82</u>
27年3月期	<u>21.59</u>

(訂正後)

	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
28年3月期	円 銭 <u>28.86</u>
27年3月期	<u>21.59</u>

添付資料 6 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位: 千円)

	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
(省略)	
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	12,134
減価償却累計額	<u>△1,054</u>
建物及び構築物 (純額)	<u>11,079</u>
工具、器具及び備品	<u>26,565</u>
減価償却累計額	<u>△1,173</u>
工具、器具及び備品 (純額)	<u>25,392</u>
リース資産	<u>2,018</u>
減価償却累計額	<u>△1,337</u>
リース資産 (純額)	<u>681</u>
有形固定資産合計	<u>37,153</u>
(省略)	

(訂正後)

(単位：千円)

		当連結会計年度 (平成28年3月31日)
(省略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物		12,134
減価償却累計額		△1,054
建物及び構築物 (純額)		11,079
工具、器具及び備品		41,594
減価償却累計額		△16,201
工具、器具及び備品 (純額)		25,392
リース資産		6,686
減価償却累計額		△6,005
リース資産 (純額)		681
有形固定資産合計		37,153
(省略)		

添付資料 13 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	235.22円
1株当たり当期純利益金額	29.45円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	26.62円

(省略)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)	
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—
普通株式増加数 (株)	507,493
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	235.22円
1株当たり当期純利益金額	29.45円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	<u>26.66円</u>

(省略)

	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)	
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—
普通株式増加数(株)	<u>500,140</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

以上